


Step into an enchanted winter scene 
as snowfall dusts the landscape and 
our iconic cherry blossom trees turn 
icy blue. With snow-capped desserts, 
iridescent cocktails, icy surroundings 

and warming seasonal dishes.

Welcome to Tattu.



Step into an enchanted winter scene 
as snowfall dusts the landscape and 
our iconic cherry blossom trees turn 
icy blue. With snow-capped desserts, 
iridescent cocktails, icy surroundings 

and warming seasonal dishes.

Welcome to Tattu.

THE GREAT SNOW
Grey Goose Vodka, elderflower, lemon, prosecco 

16.25 



ZHANSHI 
Patrón Tequila, coffee, blackcurrant and oat milk

15 .00 



Peep Show Bellini 
A cheeky twist on the iconic Porn Star Martini,  
our play on the classic flirts with a more  
tropical approach.

Prosecco, mango and passion fruit

14.75

Tattu Signatures

Tiger Lily 
Sumptuous and playful. This long and 
fruity number is as delectable as it is rich.

Sloe Gin, blueberry and coconut

13.75

 



Tattu Twinkle 
A deliciously effervescent number, 
the perfect celebratory centrepiece 
and ideal for ‘a toast to the good times.’

Laurent-Perrier, vanilla and elderflower

16.00

Imperial Geisha
Tart and zesty. Inspired by the iconic geishas 
of China and Japan, this margarita twist brings 
out the fun of those mysterious hosts.

Metaxa 7*, lemon and spiced orange

14.75

 

Tattu Signatures



Tattu Favourites

Chestnut Flip
Nutty and silky. Celebrating the 
gathering of family, using Chinese 
ingredients representing sharing 
and good fortune.

Bobby’s Gin, chestnut and strawberry

12.50

Sake Sour 
Mineral and fresh. This velvety sour
combines the complexity of Umeshu
with a gentle tropical hum.

Suntory Haku Vodka, plum sake and passion fruit

13.00

 



Tattu Favourites

Jade Rabbit 
Clean and fresh. A collaboration of surprising 
flavours that will excite and delight. Whilst 
paying homage to the Year of the Rabbit. 

Bobby’s, lychee and carrot 

13.00

 

Southeast Press
A tantalising mix of sweet and savoury. This 
grown-up expression is the perfect way to close 
the night.

Brugal 1888, espresso, white chocolate and  
ginger ale 

14.00

 



Tattu Favourites

Gansu Tea
Clean and aromatic. This drink pays homage 
to the Gansu region of China, where stone fruit 
and jasmine thrive.

818 Blanco, apricot and jasmine

12.00

 

Good Fortune
An elegantly smooth drink. Perfect to elevate 
your evening with vibrance and charm.

Grey Goose, elderflower, vanilla  

15.00

 



The

SIGNATURE
Collection



THE CELESTIAL DRAGON 60£

The guardian of the dwelling of the gods, our Celestial 
Dragon serve is a symbol of power. Designed for two, 
this smoking concoction combines gin with almond and 
roasted tea to provide a balanced and regal drinking 
experience.



CROUCHING TIGER 12.75£

For the ferocious tequila lovers amongst you. 
The citrusy and bright grapefruit makes this 
drink the perfect complement to spicy food.  
Roku Gin, tequila and pink grapefruit.



ICED SKULL CANDY 14.00 £

This infamous serve has been our largest selling 
cocktail since our inception in 2015. Crystal Head 
Vodka is combined with a homemade bubble-gum 
syrup to create a drink that emulates liquid candy. 
Perfect for those with the sweetest tooth.



LUCKY NUMBER 8 13.75£

A devilishly dangerous take on an Old Fashioned. 
Using fresh chilli and spiced rum, this drink packs 
a punch. Maker’s Mark, chilli rum and chocolate.



CHERRY BLOSSOM NEGRONI 14.75 £

Inspired by our iconic blossom installations, 
the core of our concept. This solid twist on 
the classic aperitif leads with a sweet blossom 
vermouth cut with the acidity of cherry.



KOKO TATTU 11.50£

Bright and tropical. You’ll be transported away to 
island life after just one sip of this cheeky number.
Bacardi Coconut, lychee and lime.



EASTERN DRAGON 15£

Juicy and floral. This spectacular serve is a 
new addition to our favourites. 135 East Gin, 
raspberry and Cointreau.



SHANGHAI CLIPPER 16£

For the spirited sippers, our tribute to Shanghai, 
the global powerhouse. Macallan 12yr Double 
Cask and Oloroso Sherry blend into a beautiful 
Manhattan with nutty and citrussy notes.



NATURALLY LIGHT INDIAN TONIC� 4 .00 

SODA WATER � 4 .00 

GINGER ALE� 4 .00 

GINGER BEER� 4 .00 

LEMONADE� 4 .00 

PEACH & JASMINE SODA � 4 .25 

ROASTED PINEAPPLE SODA � 4 .25 

PINK GRAPEFRUIT SODA� 4 .25 

London Essence Mixers

COCA COLA� 3.75 

DIET COCA COLA� 3.75 

RED BULL SUGAR FREE� 5.00 

ORANGE JUICE� 4 .00 

CRANBERRY JUICE� 4 .00 

APPLE JUICE� 4 .00 

PINEAPPLE JUICE� 4 .00 

LYCHEE JUICE� 4 .00

Soft Drinks

Non-Alcoholic

SWEET SKULLDUGGERY� 8.00

Kiwi, blueberry and lychee.

MOUNTAIN SPRITZ� 8.00

Everleaf Mountain, lavender and bubbles. 

RUBY ROSE FIZZ� 8.00

Everleaf Mountain, red berries and bubbles.

GINGER STEM SOUR� 8.00

Everleaf Mountain, ginger and honey.

MELISSA COBBLER� 8.50

Bax botanicals verbena, lemon balm and agave. 

TROPIC SOUR� 8.00

Everleaf Mountain, tropical lychee and lime. 

TAU LARGE — Still � 5 .00 TAU LARGE —  Sparkling� 5 .00

Water



AK ASHI TAI HONJOZO	

Crisp, dry and light. 
A perfect introduction into sake.  

50ml	 6.00 
300ml	 30.00

AK ASHI TAI UMESHU	

Luxurious. Full of decadent and delicious plum  
flavours. A great alternative to a dessert wine.  

50ml	 7.50 
500ml	 65.00

AK ASHI TAI YUZUSHU	

Sweet, zesty and light. Infused with citrus 
and fruit for a crisp and fresh taste.  

50ml	 9.00 
500ml	 75.00

AK ASHI TAI HONJOZO GENSHU	

A creamy rich palate with tropical fruit 
flavours, and a clean, long finish.  

300ml	 42.00

AK ASHI TAI DAIGINJO GENSHU	

Banana and honey with white flower 
notes and a citrus finish.  

300ml	 48.00

AK ASHI TAI JUNMAI DAIGINJO GENSHU	

Superbly balanced. Peach and melon notes. 
The peak of sake craft.  

300ml	 60.00 

Sake

ASAHI 0%	�   5 .50 

LUCKY SAINT 0.5%	�   5 .50 

KIRIN	�   6 .50 

ASAHI	�   6 .50 

LUCKY BUDDHA	�   7.00 

HITACHINO WHITE ALE	  � 7.50 

HITACHINO YUZU	�   8.00 
�

Bottled Beer
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Champagne

LAURENT-PERRIER ‘LA CUVÉE’	 90.00

NV Brut, Tours-sur-Marne.

JACQUESSON CUVÉE 745	 110.00

NV Brut, Châlons-en-Champagne.

TELMONT BRUT� 110.00

NV Brut, Damery.

L AURENT-PERRIER ROSÉ� 120.00

NV Brut, Tours-sur-Marne.

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE	 120.00

NV Brut, Aÿ.

TELMONT BRUT ROSÉ� 135.00

NV Brut, Damery.

RUNART BL ANC DES BL ANCS� 200.00

NV Brut, Reims.

L AURENT PERRIER� 245.00 
L A CUVÉE

NV Brut, Tours-sur-Marne.

L AURENT-PERRIER ROSÉ� 345.00

NV Brut, Tours-sur-Marne.

DOM PÉRIGNON 2012	 500.00

Brut, Epernay.

18.00 
 
 
 
 
 
 
 
 

Btl

Rosé

PINOT GRIGIO ROSÉ	 34.00

Terre del Noce, Trentino, Italy.

CALAFURIA	 45.00

Tormaresca, Puglia, Italy.

MINUTY PRESTIGE	 58.00

Château Minuty, Provence,  
France.

WHISPERING ANGEL	 70.00

Château d’Esclans, Provence, France.

ROSÉ ET OR 	 80.00

Château Minuty, Provence, France.

MINUTY 281	 110.00

Château Minuty, Provence, France.

12.00 
 
 
 
 16.00 

    
20.00 

9.50 
 
 
 
 12.50 

    
15.00

MAGNUM

MAGNUM

All wines by the glass are available in a  

125ml measure. Please ask for details.

125ml

175ml

250ml

Bottle
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Vegan

Tattu Recommends
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Sparkling

PROSECCO CASA � 55.00 
CANEVEL DOC	  
Canevel, Valdobbiadene, Italy.

SPARKLING ROSÉ	 90.00

Cottonworth, Hampshire, England.

10.00

S Btl Btl

Organic
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White Wine

FULL-BODIED, ROUNDED & RICH  
 

VIURA SOBRE LIAS			   40.00

Finca Antigua,  
La Mancha, Spain.

VIOGNIER-MARSANNE 			  42.00 

Mathilda, Tournon,  
Victoria, Australia.

CHENIN BLANC 			   41 .00

Old Vines, Lievland,   
Pearl, South Africa.

LIGHT,  DRY & MINER AL  
 

VINHO VERDE                      � 32 .00

Azahar, Minho,  
Portugal. 

PINOT GRIGIO RISERVA   9.50    14.00   38.00
Castel Firmian, Mezzacorona, 
Trentino, Italy.

GAVI DI GAVI 	 11 .00	 15 .50	 45.00

La Contessa,  
Piedmont, Italy.

GRILLO 			   43.00

Feudo Arancio,  
Sicilia, Italy.

Btl

CHARDONNAY-FIANO 			  62.00 

Pietrabianca, Tormaresca,  
Puglia, Italy.

CHABLIS 1ER CRU 			   85.00 

Montmains, J.M.Brocard,  
Burgundy, France.

PINOT NOIR			   96.00 

Fattoria Mancini, Pesaro, 
Marche, Italy.

PANSA BLANCA			   44.00

Raventós de Alella,  
Catalunya, Spain.

ALBARIÑO SOBRE LÍAS			   49.00

Casal Caeiro,  
Rias Baixas, Spain.

PETIT CHABLIS			   54.00

J.M.Brocard,  
Burgundy, France.

Btl
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125ml

175ml

250ml

Bottle
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Coravin pour



AROMATIC, JUICY & FRUIT-DRIVEN  
 

PINOT BIANCO� 8.50  11 .00  29.50

Quercus, Goriska Brda, 
Slovenia. 

RIESLING                               � 45.00
Weinhaus, Ress, 
Rheingau, Germany.

GEWÜRZTRAMINER			   39.00

Estate Reserve, Morandé,  
Casablanca, Chile.

PINOT GRIS 			   53.00 
Pulenta Estate,  
Mendoza, Argentina.

ESOTERICO ORANGE WINE		  44.00 

Unico Zelo,  
Riverland, Australia.

RIOJA BLANCO 			   47.00 

Finca Alto Cantabria, Conde Valdemar,  
Rioja, Spain.

SAUVIGNON BLANC	 13.00	 18.00	 55.00
Babich Family Reserve, 
Marlborough, New Zealand.

GRÜNER VELTLINER,			   54.00 
ZÖBINGER GAISBERG 

Peter Schweiger,  
Kamptal, Austria.

RIESLING    		�   60.00

Dr Nadeson, Lethbridge,  
Geelong, Australia.

SANCERRE  		�   64.00 

La Croix Du Roy, Lucien Crochet,  
Loire, France.

White Wine

Btl Btl

EMPEROR’S CHOICE  
 

CHARDONNAY 			   85.00

Central Coast,  
California, USA.

 

CHASSAGNE-MONTRACHET BLANC	 125.00 

Philippe Colin,  
Burgundy, France.

BtlBtl S M

CERVARO DELLA SALA	 34.00		  180.00 	

Antinori,  
Umbria, Italy.  

For a Limited Time Only.

PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU		 250.00

Henri de Villamont,  
Burgundy, France.

M ML L



Red Wine

MEDIUM-BODIED, FRUIT FORWARD  
 

MERLOT	 9.50	 13.50	 36.00

Castel Firmian, Mezzacorona,  
Trentino, Italy.

MENCIA ‘O MOURO’			   45.00

Ribeira Sacra,  
Spain.

CHIANTI SUPERIORE			   45.00

Santa Christina,
Italy.

PINOT NOIR			   55.00
North Coast, Buena Vista,  
California, USA.

SMOOTH WITH HINTS OF SPICE 

CABERNET SAUVIGNON			   32.00 

Deakin Estate,  
Victoria, Australia.

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 	 42.00 

Umani Ronchi,  
Abruzzo, Italy.

ZINFANDEL			   55.00

Sebastiani,  
California, USA.

PRIMITIVO TORCICODA			   68.00		

Tormaresca,  
Puglia, Italy.

CHIANTI CLASSICO 			   110.00 
GRAN SELEZIONE 				  

Badia A Passignano, Antinori,  
Tuscany, Italy.

CHATEAUNEUF-DU-PAPE		  105.00  

Ferraton Pére & Fils 
Rhône Valley, France.

BtlBtl

125ml

175ml

250ml

Bottle
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Vegan

Tattu Recommends

BtlM L Btl

Organic

Coravin pour

BARBERA D’ALBA			   60.00

Pian Romualdo, Prunotto,  
Piedmont, Italy.

CHASSAGNE ROUGE			   105.00

Les Chênes, Philippe Colin,  
Burgundy, France.

PINOT NOIR			   130.00

Lucia, Pisoni, Santa Lucia,  
California, USA.



BIG, RICH & COMPLEX  
 
 

RIOJA RESERVA	 12.50	 17.00	 48.00 

Conde Valdemar,  
Rioja, Spain.

MALBEC 	 13.50	 17.50	 49.00

Winemaker’s Reserve, Bodega Norton,  
Mendoza, Argentina. 

SHIRAZ/MOURVÈDRE/			   36.00 
VIOGNIER  

Front Row,  
Swartland, South Africa.

VALPOLICELLA CLASSICO  		  57.00 
SUPERIORE 

Toar, Masi,  
Veneto, Italy.

MALBEC /CABERNET 			   63.00 

Privada Family Blend, Bodega Norton,  
Mendoza, Argentina.

GRENACHE MATARO	�  62.00

Brash Higgins,  
McLaren Vale, Australia.

EMPEROR’S CHOICE  
 

GEYSERVILLE ZINFANDEL			   120.00 

Field Blend, Ridge Vineyards,  
Dry Creek Valley,  
California, USA.

 AMARONE DELLA 	 28.00		  155.00 
VALPOLICELLA 
RISERVA DI COSTASERA

Masi, Veneto,  
Italy.   

For a Limited Time Only.

TIGNANELLO	             From 250.00 

Antinori,  
Tuscany, Italy.   

Different Vintages Available. 

SOLAIA	           From 645.00 

Antinori,  
Tuscany, Italy.   

Different Vintages Available.

SASSICAIA	            From 700.00 

Tenuta San Guido,  
Bolgheri, Italy.   

Different Vintages Available.

Btl

Red Wine

BtlM L Btl

BtlS M



TANQUERAY LONDON DRY	  9.00 

BOMBAY SAPPHIRE	  9.50 

MARTIN MILLER’S	  9.50 

HAYMAN’S SLOE	  10.50 

BOTANIST	  10.50 

WARNER EDWARDS RHUBARB	  10.00 

PEDDLER’S GIN	  10.50 

HENDRICK’S	  10.50 

ROKU	  10.50 

KING’S HILL SCOTTISH GIN	  10.50 

PLYMOUTH	  11 .00 

BOMBAY PREMIER CRU	  11 .00 

BOBBY’S DRY GIN	  11 .50 

BROCKMAN’S	  11 .50 

DRUMSHAMBO GUNPOWDER GIN	  11 .50 

TANQUERAY 10	  11 .50 

TATTU X MANCHESTER GIN	  12 .00 

ARBER GIN	  12 .50 

AVIATION GIN	  12 .50 

135 EAST	  12 .50 

MANCHESTER GIN	  12 .50 

MONKEY 47	  12 .50 

KI  NO BI	  14 .00 

Gin

STOLI	  9.50 

STOLI VANILLA	  10.50 

BOATYARD VODK A	  10.50 

HAKU	  10.50 

GREY GOOSE WHITE PEACH & ROSEMARY	  10.50 

DISCARDED GRAPE SKIN VODK A	  11 .00 

BELVEDERE PURE	  11 .50 

GREY GOOSE	  12 .50 

CRYSTAL HEAD	  13.50 

STOLI ELIT	  13.50 

CRYSTAL HEAD ONYX	  14 .50 

CRYSTAL HEAD AURORA	  16.00 

Vodka
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BARON DE SIGOGNAC VSOP	  11 .00  

DUPONT CALVADOS	  12 .00 

REMY VSOP	  12 .50

REMY MARTIN 1738	  16.00 

REMY MARTIN TERCET	  32 .00 

REMY MARTIN XO	  33.00 

REMY CARTE BLANCHE 1ST RELEASE	  60.00 

Tequila & Mezcal

CANTINERO BLANCO	  9.50 

EL TEQUILEÑO BLANCO	  9.50 

CAZCABEL HONEY	  10.00 

SAN COSME MEZCAL	  12 .00 

MADRE MEZCAL ESPADIN	  12 .50 

ODD COFFEE	  12 .50 

ODD MEZCAL	  12 .50 

ODD HIBISCUS	  12 .50 

DON JULIO BLANCO	  13.00 

PATRÓN SILVER	  13.50 

818 BLANCO	  13.50 

MADRE MEZCAL ENSAMBLE	  14 .00 

K AH BLANCO	  15.00 

PATRÓN REPOSADO	  15.00 

K AH REPOSADO	  16.00 

CASAMIGOS BLANCO	  16.00 

818 REPOSADO	  16.00 

PATRÓN ANEJO	  16.50 

MONTELOBOS MEZCAL	  18.00 

FORTALEZA BLANCO	  18.00 

818 ANEJO	  20.00 

DON JULIO 1942	  38.00 

At Tattu we serve 50ml as our standard pouring measure for spirits. 25ml 

measures are also available upon request.  

 

Please ask your bartender for any suggestions to suit your taste.

Brandy & Cognac



BRUGAL ANEJO	  9.00 

TAK AMAK A RUM BLANC	  9.50 

BACARDI COCONUT	  9.50 

BACARDI CARTA BLANCA	  9.50

ABELHA CACHACA	 9.50  

HAVANA 7 YEAR OLD	  10.50 

TAK AMAK A EXTRA NOIR	  10.50 

EMINENTE 3YR	  10.50 

EQUIANO LIGHT	  10.50

BACARDI OCHO	  11 .50  

TAK AMAK A ZEPIS KREOL	  11 .50 

EMINENTE 7YR	  12 .50 

BRUGAL 1888	  12 .50 

DISCARDED BANANA PEEL RUM	  12 .50 

DIPLOMATICO EXCLUSIVA	  13.50 

EQUIANO ORIGINAL	  13.50 

MOUNT GAY 1703	  36.00 

Rum

Louis XIII

10ml	 55.00 

20ml	 110.00 

30ml	 165.00 

40ml	 220.00 

50ml	 275.00

As a Louis XIII fortress, Tattu has been granted exclusive status as an 

ambassador for the most prestigious spirit in the world. We would like to invite 

you to enjoy a range of measures starting from a 10ml tasting.



AMERICAN WHISKEY 

MAKER’S MARK	  10.00

FOUR ROSES ORIGINAL� 10.00 

FOUR ROSES SMALL BATCH	  11 .00 

WOODFORD RESERVE	  12 .00 

SAZERAC RYE	  12 .00 

MAKER’S 46	  12 .50 

EAGLE RARE 10	  13.00 

FOUR ROSES SINGLE BARREL	  13.00 

SCOTCH WHISKY        DEWAR’S 12YR	  10.00 

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL	  10.00

TALISKER 10YR	  10.50 

HIGHLAND PARK 12YR	  11 .00 

LAPHROAIG 10YR	  12 .50 

THE CLASSIC LADDIE	  13.50 

PORT CHARLOTTE 10YR	  14 .00 

GLENFIDDICH 15YR	  15.00 

MACALLAN DOUBLE CASK 12YR	  16.00 

CRAIGELLACHIE 13YR	  17.50 

LAGAVULIN 16YR	  18.00 

TALISKER 18YR	  20.00 

BRUCHLADDIE BERE BARLEY	  23.00 

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL	  35.00 

GLENMORANGIE 18YR	  35.00 

WORLD WHISKY  

SUNTORY TOKI	  10.00 

HATOZAKI BLENDED	  10.50

SIGNAL HILL CANADIAN WHISKY	  10.50 

SUNTORY CHITA	  12 .50 

GOALONG CHINESE WHISKY	  14 .00 

NIKK A PURE MALT	  15.50 

NIKK A FROM THE BARREL	  15.50 

HIBIKI  HARMONY	  16.50 

YOICHI SINGLE MALT	  16.50 

KYRO MALT RYE	  16.50 

YAMAZAKI DISTILLER’S RESERVE	  18.00 

TOGOUCHI 12YR	  20.00 

WHISTLE PIG 10YR	  22 .50 

AK ASHI SINGLE MALT	  28.00 

Whisky



SMALL BITES

SHISHITO PEPPER � 8.00

SALTED EDAMAME � 7.00

SZECHUAN EDAMAME � 8.00

Spicy dish Vegan option available, ask your server

Guests with allergies and intolerances should make a member of the team aware before placing an order for food or drink. Please note all our dishes 
are prepared in a kitchen where cross contamination can occur, and we cannot guarantee an allergen free environment. Our menu descriptions do not 
contain all ingredients and we only carry information on the 14 regulated allergens.

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill, all of which is distributed to the team. 

Vegetarian

WAGYU DUMPLINGS� 12 .25

Kimchi and spring onion.

CHICKEN TRUFFLE SHUMAI� 10.90

Freshly shaved truffle and soy.

SHI ITAKE BAO � 10.00

Porcini, garlic and ginger.

WILD MUSHROOM SPRING ROLLS  � 11 .90

Truffle sour cream.

AROMATIC DUCK SPRING ROLLS� 11 .90

Spring onion, crispy shallots and  
cherry hoisin.


